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В И С Н О В О К

щодо проекту Закону про внесення змін до деяких законів України 
щодо вдосконалення порядку прийняття спадщини

(реєстр. № 9287 від 11 травня 2023 року)

На виконання пункту 2 Постанови Верховної Ради України "Про прийняття 
за основу проекту Закону України про внесення змін до деяких законів України 
щодо вдосконалення порядку прийняття спадщини" від 14 липня 2023 року                      
№ 3266-IХ Комітет з питань правової політики розглянув на своєму засіданні                    
02 листопада 2023 року (протокол № 145) зауваження і пропозиції, що надійшли 
від суб’єктів права законодавчої ініціативи до проекту Закону про внесення змін 
до деяких законів України щодо вдосконалення порядку прийняття спадщини 
(реєстраційний № 9287 від 11 травня 2023 року) (далі – Законопроект), поданого 
народним депутатом України Фріс І.П. та іншими народними депутатами України, 
й прийнятого парламентом за основу.

До Комітету до другого читання надійшло від суб’єктів права законодавчої 
ініціативи 16 поправок і пропозицій.

З метою техніко-юридичного і редакційного удосконалення редакції 
тексту Законопроекту Комітет пропонує доповнити Порівняльну таблицю 
такими пропозиціями:

1. Назву Законопроекту (в редакції Законопроекту) викласти в такій 
редакції:

"Про внесення змін до деяких законів України щодо вдосконалення 
порядку відкриття та оформлення спадщини".

2. Частину третю статті 71 Закону України "Про нотаріат" (в редакції 
Законопроекту) викласти в такій редакції: 



"Свідоцтво про право власності на частку в спільному майні подружжя у 
разі смерті одного з них видається нотаріусом за місцем відкриття спадщини, 
крім випадків, встановлених Цивільним кодексом України".

3. Пункт 1 розділу ІІ Прикінцеві положення (в редакції Законопроекту) 
викласти в такій редакції:

"1. Цей Закон набирає чинності одночасно з набранням чинності Законом 
України "Про внесення змін до Цивільного кодексу України щодо 
вдосконалення порядку відкриття та оформлення спадщини", але не раніше дня, 
наступного за днем опублікування цього Закону".

За результатом розгляду поправок і пропозицій на засіданні Комітету                   
11 поправок враховано (включаючи враховано редакційно), 8 поправок 
відхилено. 

На підставі викладеного вище, Комітет з питань правової політики 
вирішив:

1. Рекомендувати Верховній Раді України проект Закону про внесення змін 
до деяких законів України щодо вдосконалення порядку прийняття спадщини 
(реєстраційний № 9287 від 11 травня 2023 року), поданий народним депутатом 
України Фріс І.П. та іншими народними депутатами України, прийняти в 
другому читанні та в цілому у редакції, запропонованій Комітетом, а також у разі 
його прийняття як Закону доручити Комітету разом з Головним юридичним 
управлінням Апарату Верховної Ради України здійснити редакційне та техніко-
юридичне доопрацювання його тексту.    

2. Доповідачем від Комітету з цього питання під час розгляду на 
пленарному засіданні Верховної Ради України визначити голову підкомітету з 
питань діяльності органів юстиції, органів виконання покарань та пробації                  
Фріс Ігоря Павловича.
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